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Delibera n. 11/2016 
Seduta del 10.02.2016 
Punto 8 
 
  Presenti Assenti 
Umberto Natalucci Presidente X  
Mario Tedeschi Consigliere Anziano  X  
Anna Fossaluzza Segretario X  
Andrea Trame Tesoriere X  
Nino Aprilis Consigliere  X 
Giacomo Cadelli  Consigliere X  
Fabio Braccini Consigliere X  
Andrea Brusadin Consigliere  X 
Stefano Lena Consigliere  X  
Giuseppe Formaio Consigliere X  
Jury Gnesutta Consigliere  X 

 
Il Consiglio, presa visione della delibera n. 92/2015 contenente l’elenco delle attività 
formative da organizzarsi nel corso del 2016; 
valutate le proposte formulate dai consiglieri,  ritiene di integrare l’elenco con le 
seguenti attività formative. 
 
1) Seminario “Colate detritiche: i processi fisici, i modelli ed il loro utilizzo per la 

progettazione/verifica delle opere idrauliche” 
- Data 04/03/2016 durata 5 ore  
- 5 CFP riconosciuti – obbligo di frequenza all’intero evento; 
- Quota di partecipazione € 50,00.-. 

Ritenendo che la docenza debba essere caratterizzata per il suo contenuto di 
natura culturale, tecnica e scientifica, da particolari conoscenze  e professionalità; 
Valutato il CV presentato dall’ing. Carlo Gregoretti, dal quale si evincono la 
professionalità e l’esperienza maturate nelle materie individuate;  
Preso atto della disponibilità dichiarata per svolgere la docenza al corso nelle 
giornate indicate; 
Atteso che è stato presentato un  preventivo di spesa per un totale di € 650,00.-  e 
che tale importo è ritenuto congruo rispetto allo svolgimento dell’attività prevista; 
il Consiglio delibera di incaricare l’ing. Carlo Gregoretti  della docenza di n. 5 ore 
nell’ambito dell’iniziativa denominata Colate detritiche: i processi fisici, i modelli ed 
il loro utilizzo per la progettazione/verifica delle opere idrauliche. 
L’Ordine si riserva la possibilità di revocare l’incarico in caso di  mancato 
raggiungimento di un numero adeguato di partecipanti all’evento.  
Nell’espletamento dell’incarico dovranno  essere rispettate le norme in materia di 
sponsorizzazioni e pubblicità come precisato nelle linee di indirizzo emanate dal 
CNI.      
Dovranno essere rispettati i contenuti del Codice di comportamento dei dipendenti 
dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Pordenone 
Dovranno essere rispettate tutte le norme in materia di anticorruzione e 
trasparenza di cui alla L.190/2012, D. Lgs. 165/2001, D. Lgv. 33/2013, D. Lgv. 
39/2013 e conseguenti pareri ANAC. 
 



2) Convegno “La Prevenzione incendi nelle strutture sanitarie - Norme e criticità nei 
percorsi di adeguamento antincendio” 
- Data 16/03/2016 durata 4 ore  
- 3 CFP riconosciuti e 4 ore di aggiornamento obbligatorio in materia di 

prevenzione incendi – obbligo di frequenza all’intero evento; 
- Partecipazione gratuita  
- organizzato con la collaborazione del Comando Vigili del Fuoco di Pordenone, 

del Collegio Periti e del CRO di Aviano che svolgerà la funzione organizzativa. 
 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 
IL SEGRETARIO     IL PRESIDENTE 
         
 
 
 
VISTO: IL TESORIERE 
 


